

**CORRECTION** The Journal of Cell Biology

---

Orr et al. Vol. 161, No. 6, June 23, 2003. Pages 1179–1189.

A footnote was inadvertently omitted from the original publication. The correct footnote follows:  
A.W. Orr and C.E. Pedraza should be considered co-first authors.

---